



21 декабря в отделении творческого развития и организации досуга начались Новогодние представления.

Первыми встретили праздник дошколята из групп развития и подготовки к школе «Малышок» и их родители. Детей поздравили не только традиционные Дед Мороз и Снегурочка, но и не совсем обычные персонажи: Елочка, Абориген, Обезьянка, Поросенок в исполнении ребят, обучающихся в объединении «Школа аниматоров». Яркие костюмы, праздничная музыка, веселые игры и шутки, создающие отличное настроение на все Новогодние праздники. Впереди ежедневные утренники и вечерние представления для младших школьников. С Новым годом!

